
 
 
 

 

Agenda 
Algemene ledenvergadering VLTC 

Maandag 23 maart 2026, start om 20.00 uur 
 

 
 

 
1. Opening en mededelingen 

Johan Klootwijk opent de ALV over het verenigingsjaar 2025 om 20.01 uur. Hij blikt 
terug op de ALV van vorig jaar waarin afscheid werd genomen van Myrthe Hinskens 
(voorzitter) en Nicole Wassercordt (secretaris). Ook blikt Johan vooruit en neemt hij 
de agenda van de ALV door. 

 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering 24 maart 2025 

Niemand heeft op- of aanmerkingen over de notulen. Ook zijn er geen vragen. De 
notulen worden dan ook goedgekeurd, waarvoor dank aan Nicole Wassercordt! De 
notulen zijn terug te vinden op de website van VLTC.  

 
3. Terugblik op het verenigingsjaar 2025 

De actieve schoonmaak stopte in 2025. Er zijn offertes bij commerciële 
schoonmaakbedrijven opgevraagd, maar de kosten vielen hoog uit. De 
bardienstcommissie kwam met het idee om de ‘schoonmaakdienst’ te introduceren. 
Op dit moment bevalt dat zeer goed van meerdere kanten. 
 
Er zijn veel klachten over de nieuwe banen binnengekomen. Het grootste probleem is 
dat er ‘dode’ plekken zijn geconstateerd op de baan. VLTC is hierover in overleg met 
de gemeente en er zijn meerdere onderzoeken uitgevoerd en oplossingen 
voorgedragen.  De verschillende opties om verbetering van de banen te realiseren 
worden nu uitgetest. De banen zijn goedgekeurd door NOC*NSF en daarmee 
bespeelbaar voor officiële wedstrijden. 
 
Het ledenaantal is 865. Dit is een groei. Redenen hiervoor zijn: het aantal toegelaten 
personen voor een tennis- en padellidmaatschap is verhoogd, er is een daluren-
abonnement ingevoerd voor padelleden en de jeugd heeft een flinke groei 
doorgemaakt.  
 
Activiteiten: Er zijn cumulatief 12 grotere jeugd- en seniorenactiviteiten 
georganiseerd in 2025. Applaus volgt voor de vrijwilligers. 
 

4. Bestuursverkiezing, rooster van aftreden en benoeming (stempunten) 
a. Marjo Yucesan (voorzitter jeugdcommissie) aftredend en herkiesbaar 

Marjo is onder luid applaus herkozen. 
b. Michiel Boshouwers (penningmeester) aftredend en herkiesbaar 

Ook Michiel is onder luid applaus herkozen. 



c. Benoeming voorzittersduo (Anne Schmeink en Thomas Wassercordt) 
Voor het eerst in de geschiedenis van VLTC stelt een duo zich beschikbaar als 
voorzitter. Anne en Thomas stellen zich voor aan de aanwezigen en leggen uit 
hoe ze te werk willen gaan als duo. Onder luid gejuich heeft VLTC na een jaar 
wachten weer een (of eigenlijk twee) voorzitter(s).  
 
Ton Vermelis vraagt hoe een besluit genomen wordt als de voorzitters het 
niet met elkaar eens zijn, er is namelijk sprake van een even aantal 
bestuursleden. Michiel geeft aan dat dit inderdaad voor kan komen. De 
verwachting is echter dat dit niet tot problemen zal leiden. Het afgelopen jaar 
opereerde het bestuur ook met een even aantal personen. Het geschetste 
scenario is niet voorgekomen. Mocht het probleem zich voordoen, dan zullen 
we dan bekijken hoe we hier concreet mee omgaan.  

 
5. Financieel overzicht van 1 januari 2025 tot en met 31 december 2025 

a. Presentatie financieel overzicht 2025 door de penningmeester 
 
Er is een positief resultaat van €22.039,-. De belangrijkste afwijkingen zitten in: 
De wijziging van de ledenaantallen; Verkeerde inschatting van kosten dat positief uitdraaide 
voor de vereniging; Een zorgwekkend hoge afkoop bardiensten; Structureel te hoge 
inschatting kosten accommodatie en een verschuiving van sponsorgelden van toernooien naar 
‘opbrengst sponsoren’. 
Dave van der Weijden vraagt of de afkoop van de bardiensten met name afkomstig is van 
nieuwe leden. Michiel geeft aan dat dit niet duidelijk is. Vaak komt het ook omdat mensen zich 
te laat voor een bardienst inschrijven, waardoor er dat jaar geen vrije bardiensten meer zijn. 
Hopelijk wordt dit door schoonmaakdiensten ook minder.  
 
Het eigen vermogen kende een groei van €18.831,- 
 

b. Verslag kascontrolecommissie 
Charl Schmeink en John van Schendel zaten in de kascontrolecommissie van 2025.  
Charl geeft aan dat alles keurig was voorbereid. Ook de vragen werden keurig weerlegd door 
de Penningmeester. John had geen aanvullingen op het verhaal van Charl. 
 

c. Accordering financieel overzicht 2025 en décharge 
Er wordt décharge verleend aan het bestuur door de leden middels luid applaus. 
 

d. Benoeming kascontrolecommissie voor verslagjaar 2026 
John van Schendel gaat door. Charl Schmeink stelt zijn positie ter beschikking. 
Roland Mol vult de vacante plek in voor 2026 en 2027. 

 
6. Begroting 1 januari 2026 tot en met 31 december 2026 

De twee belangrijkste aanpassingen zitten in het voordeel van de nieuwe deal met 
Swinkels Family Brewers, waarover gestemd zal worden bij agendapunt 7. Ook de 
inschatting van de afkoop van de bardienst is verlaagd. Deze is dus lager dan het 
werkelijke resultaat in 2025. 
 
De kosten van de accommodatiekosten zijn gelijk aan vorig jaar. Michiel geeft aan 
nog steeds een conservatieve penningmeester te zijn en daarmee wat voorzichtiger 
te willen begroten. 
 



Michiel gaat in op de stand van zaken van de verbouwing. Het bestuur heeft gekozen 
om eerst de financiële haalbaarheid te onderzoeken. Er is alleen een verbouwing 
binnen de muren van De Stek overwogen, geen volledige nieuwbouw dus. De 
verbouwing zou om een bedrag van bijna €400.000,- gaan. Zodra dit onderwerp 
concreter is, zal een Bijzondere ALV worden uitgeschreven. 
 
Ger Hendriks vraagt of over meerdere scenario’s is dan enkel de 4 ton is nagedacht. 
De penningmeester geeft aan dat elke ton meer, een x bedrag aan 
contributieverhoging betekent. Thomas Wassercordt vult daarop aan: “We doen het 
goed of niet. De vier ton is realistisch voor een verbouwing die in één keer plaats kan 
vinden. Tegelijkertijd moeten de verenigingsactiviteiten doorgang kunnen vinden.” 
 
Marcel Pruijsers vraagt of de 4 ton is gebaseerd op marktconforme bedragen? Ja, er 
is door 2 aannemers een offerte opgesteld. Hierbij is het uitgangspunt gesteldom de 
verbouwing geheel in handen te geven en de verantwoordelijkheid te leggen bij de 
aannemer. Mogelijk kan een klein onderdeel (bijvoorbeeld de keuken) apart worden 
opgepakt. Thomas licht toe dat de 4 ton inclusief BTW is.  
 
Dave van der Weijden merkt op dat de contributie van VTLC vrij laag is in vergelijking 
met tennis- en padelverenigingen in de omgeving. Deze zou dus verhoogd kunnen 
worden als dat helpt bij de realisatie van de verbouwing. Michiel licht toe dat de 
contributie al jaren hetzelfde is omdat een contributieverhoging niet nodig is volgens 
het bestuur. Elk jaar kijkt het bestuur vanuit de exploitatie of de contributie moet 
worden aangepast. Dat is tot nu toe nog niet het geval geweest.  
 
Peter Janssens merkt op dat ook gekeken kan worden naar subsidiemogelijkheden. 
Michiel geeft aan dat een subsidie als Bosa meestal vrij snel op is, dus dat zou wel 
een risico zijn als we hier mee gaan rekenen. Wel kunnen de mogelijkheden van 
subsidie eventueel als buffer worden meegenomen.  

 
7. Voorstel vernieuwing contract Swinkels Family Brewers 

Het huidige horecacontract met Swinkel Family Brewers liep af. Om die reden heeft 
Ger Hendriks namens de Paviljoen Commissie (PC) twee offertes opgevraagd (bij AB 
Inbev en Swinkels Family Brewers). De offerte van Swinkels Family Brewers was 
zoveel gunstiger, ook ten opzichte van de huidige situatie, dat zowel de PC als het 
bestuur voorstelt deze te accepteren. Het gaat om een voordeel van 4000 euro ten 
opzichte van de huidige situatie. De leden accepteren het nieuwe aanbod onder luid 
applaus. 

 
8. Huldiging leden van verdienste 2026 

De volgende leden worden geëerd vanwege mooie VLTC-mijlpalen. 
 
Frans Bergmans (50 jaar lid) 
Hanny Bergmans (50 jaar lid) 
Tine Mullenaars (50 jaar lid) 
Bert Goeijers (50 jaar lid) 
Ron Willems (25 jaar actief als vrijwilliger) 



 
 

9. Behandeling van ingediende voortellen 
Leden hebben tot 7 dagen vóór de vergadering de mogelijkheid om een voorstel in te dienen. Dit 
voorstel moet door minimaal 5 leden worden gesteund. Voorstellen die uiterlijk op maandag 16 maart 
via e-mail aan bestuur@vltcveldhoven.nl worden ingediend, zullen tijdens de vergadering worden 
besproken. 
 
Er zijn geen voorstellen ingediend. Dit agendapunt is te komen vervallen. 

 
10. Rondvraag / behandeling vragen 

Anne Verbakel vraagt zich af of de toepassing van de huidige reserveringsblokken 
(reserveren kan alleen per uur op doordeweekse dagen tijdens piekuren) wordt 
geëvalueerd.  
Deze proef is in maart 2026 ingegaan, met als doel om een betere en efficiëntere 
baanbezetting te krijgen. Deze wordt geëvalueerd op een nader te bepalen moment. 
 
Imca Janssens constateert dat de trainingsuren omhoog gaan, wat ten koste gaat van 
de banen die gebruikt kunnen worden voor vrij spelen. Johan geeft aan dat we het 
aantal trainingsuren proberen te maximaliseren op 4 keer per uur. Er is echter veel 
vraag naar trainingen. Daarnaast kijkt YouSports per trainingscyclus of de 
mogelijkheid is of dit aangepast kan worden. Bij de overweging om ook de trainingen 
in te plannen licht ook de overweging aan ten grondslag dat de trainingen ook voor 
de leden van VLTC is. De trainingen zorgen voor een duidelijke verbinding met de 
club. Als de leden geen kansen krijgen om te trainen bestaat het gevaar dat ze 
vertrekken bij VLTC. 

 
11. Sluiting 

Johan Klootwijk sluit de vergadering om 21.01 uur. De vergadering wordt afgesloten 
met een gezellig samenzijn. 

 
 
Bijlagen: 
Notulen ALV 25 maart 2025 
Jaarcijfers 2025 
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